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	При подаче заявления (на русском языке) о приеме в образовательную организацию поступающие, являющиеся гражданами Российской Федерации предъявляют следующие документы:
-  оригинал или ксерокопию документов, удостоверяющих его личность, гражданство;
-  4 цветные фотографии (формат 3*4);
-  оригинал или ксерокопию документа об образовании и (или) квалификации;
- СНИЛС .

Поступающие помимо указанных выше документов, вправе предоставить оригинал или ксерокопию документов, подтверждающих результаты индивидуальных достижений, а также копию договора о целевом обучении, заверенную заказчиком целевого обучения, или незаверенную копию указанного договора с предъявлением его оригинала.


	Для зачисления поступающий предоставляет до 15 августа (а при наличии свободных мест в образовательном учреждении приём документов продлиться до 25 ноября текущего года), следующие документы:
- оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации;

Для зачисления на специальности 
13.02.03  Электрические станции, сети и системы 
13.02.04  Гидроэлектроэнергетические установки 
необходимо предоставить до 15 августа (а при наличии свободных мест в образовательном учреждении приём документов продлевается до 25 ноября текущего года),  медицинскую  справку формы 086-у 
(в соответствии с Перечнем специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым проступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. № 697).



	Иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе соотечественники, проживающие за рубежом  представляют следующие документы:
-копию документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в Российской Федерации, в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации";
-оригинал документа иностранного государства об образовании и (или) о квалификации (или его заверенную в установленном порядке копию), если удостоверяемое указанным документом образование признается в Российской Федерации на уровне соответствующего образования в соответствии со статьей 107 Федерального закона (в случае, установленном Федеральным законом, - также свидетельство о признании иностранного образования);
-заверенный в установленном порядке перевод на русский язык документа иностранного государства об образовании и (или) о квалификации и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ);
копии документов или иных доказательств, подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным статьей 17 Федерального закона от 24 мая 1999 г. N 99-ФЗ "О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом" 
-4 фотографии.
-Фамилия, имя и отчество (последнее - при наличии) поступающего, указанные в переводах поданных документов, должны соответствовать фамилии, имени и отчеству (последнее - при наличии), указанным в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина в Российской Федерации



	Вступительные  испытания не предусмотрены



	 Все иногородние поступающие обеспечиваются общежитием



